

Фестиваль военно-патриотической песни

«Поклонимся великим тем годам»



3-4 мая наша школа очередной раз гостеприимно распахнула свои двери, собрав всех на конкурс военно-патриотической песни «Поклонимся великим тем годам», который прошел в рамках празднования 72 -годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Целью памятного мероприятия стало привлечение молодого поколения к изучению российской истории, формированию чувства патриотизма, гражданственности, верности и любви к

Отечеству. В этот праздничный день в зале собрались учащиеся, родители и педагоги школы. Торжественные аккорды дали своеобразный сигнал началу праздничного мероприятия.

Вниманию зрителей классы представили военно-патриотические песни. Все ребята подготовились очень хорошо, некоторые песни ранее не исполнялись, многие использовали костюмы или военные атрибуты.

Были подобраны песни, которые можно разделить на 2 блока в соответствии с темой:

- песни о великой отечественной войне;

- песни, посвященные военным или армии.

Данное мероприятие имеет большое воспитательное значение, учащиеся исполняют песни очень серьезного содержания, через которые воспитываются патриотические чувства, чувства гордости за российскую армию, эстетические чувства.

Вы мужеством мир удивили, звенит не стихая молва,

Собою страну заслонили от самого страшного зла.

Вы с нами, герои планеты, мы чувствуем ваше плечо.

А песни ходят на войну.

А песню любят свято.

За всех людей, за всю страну

Она хранит солдата.